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Сьогодні стрімко змінюються підхо-
ди до стоматологічної профілактики 
і лікування, тож фахівцям, що обра-
ли цю спеціальність, ніколи не мож-
на зупинятись на досягнутому, при-
пиняти пошук нових шляхів удоско-
налення майстерності. Саме тому 
надзвичайно важливими є зустрічі 
лікарів і науковців із різних ділянок 
стоматології, обмін досвідом, пред-
ставлення результатів досліджень.
ІІ Слобожанський стоматологічний 
форум 22—24 листопада 2012 року 
пройшов під девізом «Мультидисци-
плінарний підхід у стоматології. Діа-
гностика, сучасні методи лікування 
та профілактики стоматологічних 
захворювань» і став етапною подією 
у розвитку української стоматології. 
Участь відомих українських та зару-
біжних фахівців надала форуму ви-
сокого авторитету в медичній спіль-
ноті, а його програма стала поштов-
хом до переосмислення багатьох 
традиційних підходів у практичній 

стоматології. Учасники та гості мали 
чудову нагоду взяти участь у цікавих 
дискусіях, майстер-класах, заходах 
культурної програми. Надзвичайно 
плідним виявилось поєднання фору-
му, Східноукраїнської стоматологіч-
ної виставки і Слобожанської стома-
тологічної конференції молодих 
вчених і студентів, що зібрали прак-
тикуючих лікарів, науковців, вироб-
ників стоматологічної продукції і 
тих, чий шлях у професію лише по-
чинається. Такий вдалий сплав за-

Зустріч фахівців на Слобожанщині

У рамках форуму за участі Асоціації 
профілактичної та дитячої стомато-
логії діяла секція дитячої стоматоло-
гії, де йшлося про анестезіологічне 
забезпечення стоматологічного лі-
кування дітей. Програмна доповідь 
професора Л.О. Хоменко, зав. кафе-
дри дитячої терапевтичної стомато-
логії та профілактики стоматологіч-
них захворювань НМУ ім. О.О. Бого-
мольця, президента Української асо-
ціації профілактичної і дитячої сто-

ІІ Слобожанський стоматологічний форум: 

стоматологія — дітям

безпечив неабияку результативність 
заходу. 
Щиро вдячні організаторам форуму 
за натхненну працю та бажаємо 
успішних наступних стоматологічних 
форумів, започаткованих у Харкові. 

Л.О. Хоменко, д.мед.н., професор,
зав. каф. дитячої терапевтичної 
стоматології та профілактики 

стоматологічних захворювань НМУ 
ім. О.О. Богомольця, президент 

Української асоціації профілактичної 
і дитячої стоматології

матології, заслуженого діяча науки і 
техніки України «Здоров’я порожни-
ни рота дитини — питання на часі» 
розкривала основні напрямки збе-
реження стоматологічного здоров’я 
дітей України, опираючись на ґрун-
товні наукові дослідження фахівців 
кафедри. 
Професор В.І. Куцевляк, академік 
Української академії наук, зав. кафе-
дри стоматології дитячого віку, ор-
тодонтії та імплантології ХМАПО, 

заслужений діяч науки і техніки 
України представив доповідь «Дис-
тракція та компресія в ортогнатичній 
та ортодонтичній хірургії». Хірургіч-
ний напрямок у роботі конференції 
продовжили доповіді «Удоскона-
лення способів хірургічного лікуван-
ня незрощення верхньої губи у ді-
тей» (Р.С. Назарян, д.мед.н., профе-
сор, зав. кафедри стоматології ди-
тячого віку, дитячої щелепно-лице-
вої хірургії та імплантології ХНМУ, 
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В.А. Шевчук, к.мед.н., доц., Н.В. Оду-
шкіна, к.мед.н., ас.) та «Особливості 
проведення знеболювання при опе-
ративних втручаннях у дітей з вро-
дженими вадами розвитку тканин 
щелепно-лицевої ділянки» (Л.В. Ха-
рьков, д.мед.н., професор, член-
кореспондент НАМНУ, зав. кафедри 
хірургічної стоматології та щелеп-
но-лицевої хірургії дитячого віку 
НМУ ім. О.О. Богомольця, Л.М. Яко-
венко, д.мед.н., проф., І.Л. Чехова, 
к.мед.н., доц.). 
Н.М. Удовиченко, головний поза-
штатний спеціаліст зі стоматології 
Департаменту охорони здоров’я 
Харківської міської ради, кандидат 
наук з державного управління, до-
цент кафедри соціальної медицини, 
організації та економіки охорони 
здоров’я ХНМУ, головний лікар КЗОЗ 
«Харківська міська стоматологічна 
поліклініка №7», С.В. Курочка, зав. 
Центру дитячої анестезіології у сто-
матології, лікар-стоматолог вищої 
категорії та Я.О. Кульчицька, лікар 
стоматолог-терапевт вищої катего-
рії, зав. дитячого відділення пред-

ставили результати 20-річної роботи 
Центру дитячої анестезіології в сто-
матології з лікування дітей в умовах 
загального знеболення. 
Працівники кафедри дитячої тера-
певтичної стоматології Московсько-
го державного медичного універси-
тету, зав. кафедри Л.П. Кісельнікова, 
консул від Росії в EAPD, доц. Л.М. 
Дроботько, доц. Є.М. Фадєєва, А.Г. 
Золотуський поділилися досвідом у 
доповіді «Особливості проведення 
стоматологічного лікування дітей 
дошкільного віку в умовах седації зі 
збереженою свідомістю». 
Професор кафедри анестезіології, 
травматології та екстремальної ме-
дичної допомоги ХНМУ У.А. Фесенко 
в доповіді «Місцеве знеболення в 
дитячій стоматології: особливості, 
причини ускладнень, наслідки» та 
лікар-анестезіолог ЗУСДМЦ, Центру 
стоматології та протезування «ММ» і 
«Клініки Заблоцького», к.мед.н. В.А. 
Пайкуш у доповіді «Особливості за-
гального знеболення дітей в амбула-
торній стоматологічній практиці» 
продемонстрували точку зору фа-

хівців-анестезіологів на проблеми 
знеболювання в дитячій стоматоло-
гічній практиці. 
Про можливості лікування дітей 
раннього віку без загального знебо-
лення у доповіді «Ранній карієс тим-
часових зубів: вибір тактики ліку-
вання» розповіла доц. кафедри ди-
тячої терапевтичної стоматології та 
профілактики стоматологічних за-
хворювань НМУ ім. О.О. Богомольця 
Н.В. Біденко, а доц. кафедри стома-
тології дитячого віку ЛНМУ ім. Дани-
ла Галицького, зав. відділення дитя-
чої стоматології Центру стомато-
логічної імплантації та протезуван-
ня «ММ» і «Клініки Заблоцького» 
Г.М. Солонько представила аналіз 
показів до санації дітей під загаль-
ним знеболенням в амбулаторних 
умовах.
Організатори сподіваються, що Сло-
божанські стоматологічні форуми 
стануть доброю традицією, а Асоціа-
ція профілактичної і дитячої стомато-
логії готова докласти всіх зусиль для 
подальшого вдосконалення навичок 
українських дитячих стоматологів. 


